
Assemblée générale de l’Association Cheyyambakkam
Procès verbal

Mardi 20 septembre 2022

Membres du Comité présents :
Adrien Pernet - Chantal Oltramare - Emilie Tribolet - Emmanuelle Allais - Frédéric Tribolet - 
Rosana Turielle
Absente : Brigitte Guillod

Membres de l'Association présents :
Ariane Ledermann - Gabrielle Zihlmann - Catherine Mignot - Lynn Wuarchaud - Catherine 
Mercier - Gabrielle Maeder -  Chloé Perrenoud - Hicham Dennaoui – Camille Tribolet – 
Gianni De Francesco 

Membres excusés : 
Daniel Freiermuth – Fabio Cattaneo -  Eric et isabelle Heiniger - Eric et Anne-Michèle Michel 
- Solange De Watteville – Véronique Ballestraz - Jean-Daniel Forestier de Sakadoh - Nathalie 
Mollinet - Marcel Savary - Michèle Gigandet - Maya Kaeser - Sophie Girardin - Anna 
Krenger

Présence de :  Balu - Y.C Jesudoss, sa femme Siria et son fils Joel

1/ Accueil des membres

2/ Adoption de l’ordre du jour 

3/ Présentation des membres du Comité : 
Rosana, Emmanuelle, Chantal, Adrien, Emilie, Frédéric – Brigitte 

4/ Présentation de Balu et de l’historique d’APARA
• Soutien au paiement des frais scolaires, puis lancement des centres de devoirs 

surveillés dans les villages de Cheyyambakkam – Pilliarkupam – Karanai – 
Metucolony – Fatimapuram.

• Projet de formation continue en couture pour aider les femmes au foyer à acquérir de 
l’indépendance et projet de cours de dactylographie. En 2022 un projet de formation et 
informatique sera lancé afin de permettre à des jeunes entre 18 et 24 ans d’acquérir des 
connaissances en informatique - outil indispensable à l’accès au marché du travail.

• Projet de centre pour l’accueil de personnes âgées. Accueil d’environ 20 personnes en 
internat. Le centre à été amélioré sur plusieurs aspects : construction d’un mur le 
protégeant de la route, toilettes séparés hommes/femmes, jardin, etc. En attendant que 
le gouvernement accepte de subvenir au frais de roulement du centre, il est fait appel 
aux proches, familles et habitants des villages alentours (dons ponctuels, repas offerts 
à l’occasion d’anniversaire, etc.). 

• En 2020 et 2021, soutien à plus de 3000 familles touchées par la pandémie de 
Covid-19 par la distribution de biens de première nécessités (soutien de l’associations 
Cheyyambakkam + d’une fondation italienne).



5/ Présentation des autres partenaires
• Life Aid Cente: présentation des differents projets menés par LAC. L’assocation 

Cheyyambakkam soutien annuellement les frais de roulement d’un centre de devoirs 
surveillés (tuition center). Durant la pandémie, le Tuition Center à du être fermé mais 
LAC à réussi à garder le lien avec les enfants en maintenant un contact régulier 
(visites porte à porte, etc.).

• Irudaya Niketan : présentation du projet d’Irudaya Niketan. En fonction des fonds 
disponibles, nous soutenons de manière ponctuelle des besoins particuliers. Le dernier 
projet soutenu concerne la renovation du toit de l'espace multisport. Nous avons 
souhaité soutenir ce projet car ce lieu est un espace de jeu pour de nombreux enfants 
(organisation de camps d’été) et de rassemblement pour des activités communautaires. 

• SpeedTrust : tous les 5ans nous prenons en charge l’achat d’un autorickshaw pour 
permettre à des femmes d’acquérir une independance financière. Les femmes 
reçoivent des cours de conduite et doivent rembourser le rickshaw sur une période 
5ans. 

6/ Projets objectifs 2022-2023
• Les dons des membres de l’association constituent une part indispensable pour le 

soutien régulier des différents projets financés par l’Association Cheyyambakkam. 
Parallèlement, nous avons régulièrement fait appel à des fondations pour des projets 
spécifiques (aide covid, nouvelles constructions, etc.). Pour le nouveau projet de 
formation en informatique nous avons d’ores et déjà reçu le soutien de deux 
fondations. Il manque toutefois 1000.- et nous prévoyons donc dans lancer un 
crowdfunding. Par ailleurs, nous allons à nouveau participer au marché de Noël 
solidaire organisé en décembre au centre de Pôle Sud au Flon. En 2021, la vente de 
produits de l’association Baladarshan nous a permis de récolter 1000.-CHF. Un autre 
projet en cours de réflexion est un partenariat avec l’agence de voyage Sakadoh. 

7/ Votes
• Réélection du Comité et de son président (Frédéric Tribolet) acceptation des nouveaux 

membres.
• Présentation et approbation des comptes 2021 : 
• Election de la vérificatatrice des comptes. 

8/ Echanges avec les membres


